

Akadálymentesítési nyilatkozat

A **Kisláng Község Önkormányzata Intézete** elkötelezett amellett, hogy honlapját, mobilalkalmazását a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat az www.kislang.hu honlapra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

Ez a honlap az alábbiakban felsorolt meg nem felelés(ek) miatt csak részben felel meg a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018.évi LXXV. törvénynek.

Nem akadálymentes tartalom

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes: a 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés.

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés

1. Részben a www.kislang.hu honlapról átvett egyes letölthető szkennelt pdf állományok nem felolvashatóak, tekintettel arra, hogy e dokumentumok hitelesítése kézi aláírással történt, és az így keletkezett pdf állományok esetében nem biztosítható, hogy azokat a felolvasó programok értelmezni tudják.
2. Biztosítani kell, hogy minden szöveges elem, link, gomb és grafikus felhasználói felületi elem megfeleljen a minimális színkontraszt követelményeknek. Több helyen az elemek színkontrasztja nem éri el a megfelelő küszöbértéket, így nehezen olvashatók látássérültek számára

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2024. szeptember 16-án készült. E nyilatkozat szervezetünk által végzett önértékelés alapján készült.

Visszajelzés és elérhetőségek

Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásért felelős: Az esetleges megfelelőségi hiányosságokat az hivatal@kislang.hu e-mail címen jelezheti, melyen érhetőek el a kollégák, aki a kérdéseket a szervezeten belül megfelelő helyre tudják továbbítani.

Végrehajtási eljárás

Az akadálymentesítési ellenőrzés részletes szabályait a 162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet tartalmazza.

A végrehajtási eljárás lefolytatásáért felelős ellenőrző szervezet

Ellenőrző szervezet: Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség

Székhely: 1134 Budapest, Váci út 35.

Levelezési cím: 1134 Budapest, Váci út 35.

Ügyfélszolgálat: +36 1 450 3070

E-mail: ugyfelszolgalat@kifu.gov.hu

Web: <https://kifu.gov.hu/>

Bejelentés alapján az ellenőrző szervezet akadálymentesítési ellenőrzést végez, ha a visszajelzési eljárásban az értesítést vagy kérelmet benyújtó személy a 2018. évi LXXV. törvény 4. § (2) bekezdése szerinti határidőben nem, vagy nem kielégítő választ kap a közsférabeli szervezettől.

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta

Kelt: Kisláng, 2024. szeptember 16.

.....
Rumpler Tibor
polgármester

